Beste …-collega’s,

Als college van bestuur houden we je graag op de hoogte van actuele ontwikkelingen. 

… ondertekent een manifest: www.onderwijsmanifest.nl. Met dit Onderwijsmanifest maken we als speler in het primair onderwijs een statement. Samen met andere onderwijswerkgevers willen we de invloed van commerciële aanbieders in het basisonderwijs terugdringen. Deze zomer stoppen we dan ook met de inhuur van duurdere zzp-leerkrachten en leerkrachten via commerciële bureaus. We doen dit samen met collega-bestuurders en pabo’s uit onze regio.
Daarnaast ontmoedigen we ook de inhuur van externe ib-ers en directeuren. We proberen dit zoveel mogelijk met eigen collega's in te vullen.   
 
Lerarentekort is dagelijks voelbaar 
Het lerarentekort is één van de grootste uitdagingen van dit moment. Dat is op school ongetwijfeld dagelijks merk- en zichtbaar. Als … doen we ons uiterste best om dit tekort zoveel mogelijk op te vangen. Daar zetten we ons elke dag intensief voor in. Gelukkig kunnen we de tekorten die ontstaan tot nu toe redelijk goed opvangen met kundige collega’s. We weten ook dat velen van jullie op verzoek extra werken om te voorkomen dat klassen naar huis gaan. Die inzet wordt zeer gewaardeerd.  
 
Commerciële inzet is geen oplossing  
Soms is het nodig om een collega via een commercieel bureau of als zzp'er in te huren. Daarmee zorgen we ervoor dat alle kinderen binnen onze …-scholen gewoon naar school kunnen gaan.  
Maar, we merken en horen dat de inzet van deze collega's regelmatig voor een verhoging van de werkdruk zorgt voor jullie als vast aangestelde collega's. Dit leidt voor ons tot een ongewenste ongelijkheid. Daarnaast is de inzet van zzp’ers/inzet van leraren via commerciële bureaus duurder dan dat we hen een vaste aanstelling geven. Daarmee lekt er ongewild geld weg dat voor het onderwijs voor de kinderen is bedoeld. 
 
Gevolgen merkbaar op school 
We realiseren ons dat dit initiatief gevolgen kan hebben voor de bezetting op onze scholen komend schooljaar. Soms zullen daardoor klassen naar huis worden gestuurd. Dat vinden we heel vervelend. We denken echter dat onze keuze voor de korte termijn nodig is om op de lange termijn meer medewerkers met een vast contract in de school te krijgen én te houden. We hopen hiervoor op je begrip.  
 
Voor ons Onderwijsmanifest hebben we een lijst met veel gestelde vragen en antwoorden (FAQ) samengesteld. Deze is te vinden op www.onderwijsmanifest.nl. Natuurlijk informeren we als bestuur ook de ouders over ons Onderwijsmanifest met een aparte brief. We gaan ook in gesprek met de bestaande groep ingehuurde collega's. 

We hopen in ieder geval dat je ons initiatief steunt. De ontwikkeling van de kinderen staat bij … altijd voorop. We kunnen ons voorstellen dat je naar aanleiding van deze brief toch nog vragen hebt. Voor meer informatie over het Onderwijsmanifest of voor een moment om hierover van gedachten wisselen, kun je terecht bij je eigen directeur.   


