Beste ouders, verzorgers,

Als college van bestuur houden we je op de hoogte van belangrijke ontwikkelingen die ons en ook jullie als ouders en verzorgers raken. Er zijn nu ontwikkelingen waarover we je graag meer willen vertellen. 
 
… stopt met het inhuren van leerkrachten bij commerciële bureaus 
… heeft besloten om per 1 augustus 2023 te stoppen met de inhuur van duurdere zzp-leerkrachten en leerkrachten van commerciële bureaus. Daarnaast ontmoedigen we ook de inhuur van externe intern begeleiders en directeuren. We proberen dit zoveel mogelijk met eigen collega's in te vullen.   

Waarom doen we dit?
We horen en zien op onze scholen dat de inhuur van deze collega’s zorgt voor een verhoging van de werkdruk van onze collega’s in vaste dienst. Dat is voor ons niet toelaatbaar en niet in het belang van onze leerlingen. Daarnaast is de inhuur van een leerkracht via een commercieel bureau of een zzp-leerkracht duurder dan een leerkracht in vaste dienst bij Aves. Geld dat voor het onderwijs aan kinderen is bedoeld, verdwijnt zo voor een deel naar een commercieel bureau of zzp’er.

Daarom een Onderwijsmanifest 
Als … ondertekenen we daarom het Onderwijsmanifest. 
Met dit Onderwijsmanifest maken we duidelijk wat we doen en waarom: samen met andere onderwijswerkgevers de invloed van commerciële aanbieders in het basisonderwijs terugdringen. We doen dit samen met collega-bestuurders en pabo’s uit onze regio. 
 
Minder beschikbare leerkrachten 
We kiezen om geen duurdere zzp-leerkrachten en leerkrachten via commerciële bureaus meer in te huren. Dat kan voor komend schooljaar betekenen dat er soms toch klassen naar huis worden gestuurd. Dat vinden we uiteraard heel vervelend. We denken dat dit voor de korte termijn nodig is om op de lange termijn meer leerkrachten in onze scholen te krijgen én te houden. Om de kans hierop klein te houden hebben we veel extra invalleerkrachten aangenomen. En we blijven dit doen.

Er is veel steun voor dit plan
We hebben Het Onderwijsmanifest uitgebreid besproken met de raad van toezicht en de gemeenschappelijke medezeggenschapsraad van …. Zij ondersteunen dit plan. De mr van de school van jullie kind is hierin ook meegenomen. Steeds meer besturen in Nederland sluiten zich aan bij ons Onderwijsmanifest.  

Voor vragen kun je altijd terecht bij de directeur van de school van je kind(eren). Hij of zij legt het graag uit.

Met vriendelijke groet,






